

微点赞

**2岁半萌娃“求抱抱”遭拒
武警爸爸哽咽道出原因,泪目!**

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

9日,在上海西站执勤的武警谭俊泽,遇到前来探望的妻儿。2岁半的儿子连续三次索要拥抱,而忙着给旅客指路的他,只能碰碰儿子的小手。直到换岗后,他才与妻儿短暂团聚。谭俊泽说:“在岗位上不能抱孩子,心里特别难受。”

**最可爱的“企鹅”!
消防员-26℃救援,冻成“企鹅”**

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

春节期间,吉林白城,当地一处民房着火,消防队员们在零下26度的环境下洒水救火3小时,归队时他们的灭火防护服被冻得僵直,行动十分不便,队友笑称这是中队里的两只企鹅。

**富豪返乡请老人坐直升机
还发近千万元现金红包**

@Vista看天下
(《Vista看天下》官方微博)

9日,四川仪陇县,一集团董事长郑大清春节回家乡,他说老家很多老人没坐过飞机,所以租了一架飞机,让老人免费坐。他还现场设百桌坝坝宴请吃饭,给老人发近千万元红包,一户最多拿了6万元。



微警事

**现实版“流浪地球”交通安全提示来了
网友:该来的总会来!**

@人民网
(人民网法人微博)

“道路千万条,安全第一条,行车不规范,亲人两行泪。”随着电影《流浪地球》热映,片中反复出现的安全提示“道路千万条,安全第一条,行车不规范,亲人两行泪”也传播开来。由于不押韵,让广大观众强迫症发作,印象分外深刻。这句魔性的交通提示语已来到现实生活中,被苏州交警安排上了。



微曝光

**暗访两家知名快捷酒店发现:
客用毛巾擦完马桶内壁再擦座圈!**

@环球时报
(《环球时报》微博)

神秘访客探访两家知名快捷连锁酒店发现:一是锦江之星酒店,床垫至少一个月未清洗,客用毛巾被用来擦马桶和淋浴房地面。二是锦江都城酒店,电热水壶内有毛发,客用手帕成“万能抹布”,擦完水池接着擦漱口杯,擦过马桶内壁后再用来擦马桶座圈。



微热点

**三线城市一张电影票160元
观众:比一线城市还贵**

@北京青年报
(北京青年报官方微博)

2月11日,有网友发帖称,河南信阳某影院的黄金时段电影票价超过百元,一张《流浪地球》电影票价格为160元。有网友称该价格“远超平时价格,甚至比一线城市还贵。”对此,当地相关部门解释,电影票价系市场调节价,未接到过群众举报,但消费者可自主选择不同方式观看电影。



微视野

**100部手机提取3克黄金
废旧手机铸成东京奥运奖牌**

@中国新闻周刊
(中国新闻周刊官方微博)

为呼吁环保,东京奥组委于2017年4月起,展开回收废旧手机和家电来制作奥运会和残奥会奖牌。目前,日本百姓已捐出了500多部旧手机和近4.8吨其他电子设备,已收集到了所需铜数量的100%、银数量的85.4%和金数量的93.7%。

**52只北极熊入侵人类定居点
俄罗斯新地群岛进入紧急状态**

@新京报
(新京报官方微博)

2月9日,由于52只北极熊入侵,俄罗斯阿尔汉格尔斯克州新地群岛宣布进入紧急状态。受全球变暖影响,北极冰层不断融化,北极熊正逐渐失去家园。它们被迫花费更多时间,跟人类争夺食物和土地。

